Итоги краевой универсиады по скалолазанию

22–23 февраля 2013 года на скалодроме спорткомплекса СФУ состоялись соревнования по скалолазанию в рамках Краевой Универсиады — 2013. Команда скалолазов СФУ заняла второе место в общекомандном зачете, уступив КГПУ. Третье место в общекомандном зачете заняла команда СибГТУ.

Лазание на трудность (девушки)

- 1 место Цыганова Анна, студентка СФУ;
- 2 место Шагина Любовь, студентка КГПУ;
- 3 место Полехина Ксения, студентка КГПУ и Левочкина Юлия, студентка СибГТУ.

Лазание на трудность (юноши)

- 1 место Теплых Михаил, студет КГПУ и Матвиенко Егор, студент СибГТУ;
- 3 место Шахов Алексей, студент СФУ.

Лазание на скорость (девушки)

- 1 место Левочкина Юлия, студентка СибГТУ;
- 2 место Полехина Ксения, студентка КГПУ;
- 3 место Шагина Любовь, студентка КГПУ.

Лазание на скорость (юноши)

- 1 место Новоселов Роман, студент КГПУ;
- 2 место Матюшин Николай, студент СФУ;
- 3 место Теплых Михаил, студент КГПУ.

Поздравляем победителей и призеров соревнований!

Видеосюжет ТВ СФУ

Спортивный клуб СФУ, 25 февраля 2013 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: https://news.sfu-kras.ru/node/11780